

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.06.2005

**ПРЕЗИДЕНТ ОАО «ЛУКОЙЛ» ВАГИТ АЛЕКПЕРОВ ПОСЕТИЛ С РАБОЧИМ
ВИЗИТОМ ТУРКМЕНИСТАН**

6 июня Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов посетил с рабочим визитом Ашхабад, где был принят Президентом Туркменистана Сапармуратом Ниязовым. Стороны обменялись мнениями о перспективах развития нефтяной и газовой отрасли в странах Каспийского региона.

Как отметил в ходе встречи Вагит Алекперов, ЛУКОЙЛ имеет стратегические интересы в Туркменистане, обладающем огромными запасами углеводородного сырья. Кроме того, руководитель ЛУКОЙЛа изложил главе туркменского государства планы компании по проведению геологоразведочных работ на Каспийском шельфе Туркменистана.

Между тем, в настоящий момент руководство Туркменистана не поддержало предложения ЛУКОЙЛа по совместной деятельности с компанией Dragon Oil, работающей на туркменской части шельфа Каспийского моря.

По итогам переговоров Сапармурата Ниязова и Вагита Алекперова принято решение о продолжении рабочих контактов между государственным уполномоченным органом Туркменистана и компанией «ЛУКОЙЛ Оверсиз Холдинг Лтд.» - оператором международных проектов ОАО «ЛУКОЙЛ» по разведке и добыче.